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de=® 1 > 0 fiiggvényre.

2. [15p] Végezziink fiiggvényvizsgalatot az f(x) = x
3. [15p] a. Definidljuk a primitiv fiiggvényt, az integralfiiggvényt és mondjuk
ki az integralfiiggvényrol tanult allitasokat.

b. Bizonyitsuk be: ha lima, = a, akkor barmely a,, részsorozat is a-hoz
tart.

4. [15p] Az y = 1/2% x > 0 gorbe érintéegyeneseinek vegyiik a pozitiv
x, y féltengelyek kozé esé szakaszat. Melyik érinténél lesz ez a szakasz a
legrévidebb?
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Munkaid6 100 perec.
P = (1.zh 4+ 2.zh + 3 x vizsgazh) /5. Jegyhatarok P-re: 40, 55, 70, 85 pont.
Jelesért szdébelizni is kell.



